



## 主日學下課後

### 給家長的一封信

親愛的家長：

平安。

今天（公元2021年6月6日）兒童級課程的主題是「生活在光明中」，研經範圍是以弗所書5：1~17。在詩歌歡唱時間，我們吟唱了台語詩歌〈求主教示阮祈禱〉及華語詩歌〈我的光〉，請利用《主日學詩歌輯XI》，全家一起聆聽。

在今天的消息中，提到林宜蓁姊妹因為有基督在她的生命中，生命開始結出良善、正義和真理的果實。她不僅自己結出美麗的生命果實，更幫助其他需要幫助的人，讓他們認識主耶穌，活在光明中並為主發光。鼓勵學生，我們成為上帝所揀選的兒女，要活出光明的生活。另外，我們生活要有目標與計劃，行為要謹慎，不要像糊塗人，要像有智慧的人，明白上帝的旨意，結出一切豐盛的果實，就是良善、正義和真理，這是主所喜悅的事。

到了信息複習單元時，幼兒級學生將良善、正義、真理的行為塗上顏色，鼓勵學生要將光明果實表現在生活中，討上帝的喜悅。初小級與生活實踐單元合併，製作照亮黑暗的燈籠，我們因著耶穌活在光明中，我們也要像蠟燭照耀黑暗的世界。中小級學生透過查考聖經，從聖經中學習主的教導，並遵行主的旨意，才不會在黑暗中行走，覺得人生沒有希望。高小級藉由查考經文回答問題，我們原是在黑暗中，但自從成為上帝的兒女後，就生活在光明當中，所以我們更要明白，什麼是上帝最喜悅的事，並遵行聖經的教導。

在生活實踐的單元中，幼兒級將主所喜悅的行為及為蠟燭塗上顏色。聖經教導我們如何在生活中行出光明的事情，更明白什麼是主所喜悅的事。中小級藉由情境問答並彼此分享，上帝揀選我們成為他的兒女，所以我們要像智慧人一樣明白上帝的旨意，活出光明的生活。高小級分享光明果實如何在家庭、教會、學校活出光明的生活，我們要有目標與計畫，做每件事都要謹慎，並明白上帝的旨意，結出豐盛的果實——良善、正義、真理，這是上帝所喜悅的事。

願上主賜恩典與慈愛與您及家人！

台灣基督長老教會總會教育委員會  
基督教教育中心 敬上